

# TRĂIASCĂ 7 NOIEMBRIE!

Proletari din toate țările, uniți-vă!  
La luptă pentru cauza Partidului Muncitoresc Român, îi gata!

# Scinteia pionierului



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI MUNCITOR

Anul XIII nr. 44 (828) \* joi 2 noiembrie 1961 \* 8 pagini 30 bani

## Pe drumul lui Octombrie

Octombrie 1917...

Trăgând salvele asupra Palatului de Iarnă — salve ce au intrat în istorie — Crucșătorul „Aurora” a dat semnalele victoriei epocale purtate de Partidul lui Lenin pe mărșul său drum spre comunism: doborârea puterii exploataților de tot felul și instaurarea puterii proletariatului. Pentru prima dată pe planeta noastră s-a născut un stat al muncitorilor și țărănilor care a pașit deindată pe drumul glorios al transformărilor socialiste. Așa cum s-a arătat la Congresul al XXII-lea al P.C.U.S., pe puntea de comandă a navei sovietice se afla un cîrmacl neînfricat — iubitul conducător al proletariatului, Vladimir Ilici Lenin! Nemuritorul învățător al oamenilor muncii — Lenin — a trasat genialul plan de construire a societății socialiste.

Numărate au fost piedicile, greutățile de tot felul care au stat în calea eroicelor popoare sovietice în construirea noului ordin socialiste. Uriașe întinderi ale țării sovietice erau pîrjolate de vîlvătaie războiului. Imperialiștii de pretutindeni își dăduseră mîna și și uniseră forțele sălbatice împotriva tinerei puteri sovietice. Moșierimea țaristă, burghezia lupiau cu turbare, în întreg, pentru a răsturna rînduielele instaurate de statul socialist.

Cîte eforturi cu adevărat titanice n-au trebuit să depună partidul lui Lenin — partidul comunistilor, popoarele sovietice pentru a învinge aceste greutăți inimaginabile și pentru a

conduce țara pe minunatul drum spre comunism!...

Azi, în zilele istorice ale celui de-al XXII-lea Congres al marelui Partid Comunist creat de Lenin, tovarășul Hrușciiov spunea: „Cuprindeți cu ochii minții țara noastră, comparați-o cu ceea ce a fost în trecut și veți vedea cît de uimitor s-a schimbat înfățișarea patriei, ce drum mareț am străbătut noi în acești ani”.

Intr-adevăr!... În trecut, Rusia era considerată țara barosului și a roabei, a plugului de lemn și a virtelniței, țara lămpii de gaz și a o-paițuii, țara analfabetismului, țara lemnului, țara supranumită „închisoare a popoarelor”... Dar au trecut anii. Inzestrate, eroice, conduse cu înțelepciune de Partidul Comunist, popoarele Uniunii Sovietice au creat o patrie minunată, o patrie care construiește azi desfășurat comunismul — acest vis de aur al omenirii. Astăzi, U.R.S.S. este denumită, pe drept cuvînt, familia frățască a popoarelor, țara prieteniei și înfloririi națiunilor! Astăzi, U.R.S.S. produce tot atîta oțel cît Anglia, R.F.G. și Franța luate laolaltă! Astăzi, U.R.S.S. e țara care a lansat primii sputnici, țara primilor cosmonauti, țara celor mai mari hidrocentrale și cuptoare siderurgice din lume!

Popoarele U.R.S.S. construiesc azi comunismul iar istoricul Congres al XXII-lea a adoptat noul Program al P.C.U.S. în care este prevăzut,

(continuare în pag. 6-a)















